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Algemeen

Naam Leerlingtevredenheid 2021 Carmel Hengelo

Nummer ENQ207557

Sjabloon Carmel Leerlingtevredenheid 2021

Instelling Scholengroep Carmel Hengelo

Enquête gemaakt 05-04-2021

Enquête start 05-04-2021

Enquête einde 01-06-2021

Label stapel filter locatie: Twickel college hengelo

Groepen 33

Respondenten 721

Responsperiode 19-04-2021 t/m 01-06-2021

Enquêtes compleet 691
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Leeswijzer

Voorbeeldvraag met gemiddelde score

1. Het rapport is helder

Gemiddelde score 3,8 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3 4

helemaal eens
5

Aantal respondenten: 100

Vraagnummer

Vraag Antwoord

Omschrijving schaal Standaarddeviatie *

Gemiddelde score

Gemiddelde score

Standaarddeviatie *

Aantal respondenten bij deze vraag

Voorbeeldvraag met frequentieverdeling

2. Wat is je leeftijd?

Jonger dan 18 jaar 56% 56

18 jaar of ouder 44% 44

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 100

Vraagnummer

Vraag Antwoord Percentage

Percentage

Aantal respondenten per optie

Aantal respondenten bij deze vraag

* Standaarddeviatie
Mate van spreiding rond het gemiddelde.
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Rubrieken

Scores per rubriek

Kwaliteit onderwijs 55653,5 0,9

Feedback en toetsen 27773,0 1,1

Pedagogisch klimaat 34633,6 1,2

Tevredenheid online lessen 13872,7 1,2

Hulp en begeleiding 11683,4 1,2

Informatie en communicatie 13823,3 1,0

(Sociale) Veiligheid 48374,4 0,9

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie1 2 3 4 5
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Vragen per rubriek
Aantal vragen

per rubriek

Kwaliteit onderwijs Vraag 1 t/m 8 8

Feedback en toetsen Vraag 9 t/m 12 4

Pedagogisch klimaat Vraag 13, 16 t/m 19 5

Tevredenheid online lessen Vraag 14 t/m 15 2

Hulp en begeleiding Vraag 20, 23 t/m 24, 29 4

Informatie en communicatie Vraag 25 t/m 26 2

(Sociale) Veiligheid Vraag 27 t/m 28, 30 t/m 34 7
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Vragen

1. Helpen de leraren je je best te doen tijdens de lessen? Denk daarbij aan of je leraren je complimenten en tips

geven, zorgen dat je betere cijfers haalt, enz.

Gemiddelde score 3,4 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 697

2. Word je gemotiveerd door jouw leraren?

Gemiddelde score 3,1 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 697

3. Behandelen de leraren jou met respect?

Gemiddelde score 4,2 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 696

4. Kunnen je leraren goed uitleggen?

Gemiddelde score 3,7 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 696

5. Ben je tevreden over de uitleg die je krijgt over de lesstof?

Gemiddelde score 3,5 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 695

6. Doe je verschillende dingen in een online les? Bijvoorbeeld luisteren naar uitleg, werken in groepjes, opdrachten

maken.

Gemiddelde score 3,1 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 695

7. Ben je tevreden over de uitleg die je krijgt over de opdrachten die je moet maken?

Gemiddelde score 3,4 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 694
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8. Ben je tevreden over wat je leert op school? Dit kan ook tijdens de online lessen zijn.

Gemiddelde score 3,5 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 695

9. Letten je leraren op wat je goed en niet zo goed kunt?

Gemiddelde score 3,1 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 695

10. Vertellen je leraren je duidelijk hoe je een opdracht of toets hebt gemaakt?

Gemiddelde score 3,3 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 694

11. Ben je tevreden over je resultaten?

Gemiddelde score 3,5 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 694

12. De online lessen hebben mij goed voorbereid op de toetsen.

Gemiddelde score 2,1 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 694

13. De leraren merken het op als er leerlingen ontbreken in lessen.

Gemiddelde score 3,4 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 694

14. Ik doe actief mee met de online lessen.

Gemiddelde score 3,2 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 694
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15. Ik vind het leuk om online lessen te volgen.

Gemiddelde score 2,2 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 693

16. Ik heb buiten de online lessen contact met mijn leraren.

Gemiddelde score 2,7 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 693

17. Ik heb online contact met mijn mentor. 

Gemiddelde score 3,3 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 692

18. Ben je tevreden over je mentor?

Gemiddelde score 4,2 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 692

19. Ik heb online contact met mijn medeleerlingen.

Gemiddelde score 4,2 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 692

20. Krijg je hulp bij het (thuis) leren?

Gemiddelde score 3,5 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 692
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21. Van wie krijg je deze hulp?

ouders/verzorgers 75% 521

ander familielid 26% 179

medeleerlingen 43% 296

leraren 28% 195

mentor 16% 109

leerlingbegeleider 5% 38

geen 14% 96

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 692

22. Ik zit dit schooljaar of volgend schooljaar in de eindexamenklas.

Ja 12% 86

Nee 88% 605

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 691

23. Helpt de school je met het kiezen van een volgende studie of werk?

Gemiddelde score 3,3 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 86

24. Ben je tevreden over deze hulp?

Gemiddelde score 3,3 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 86

25. Vertelt de school jou over schoolzaken die voor leerlingen belangrijk zijn?

Gemiddelde score 3,5 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 691

26. Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen? Bijvoorbeeld via een leerlingenraad kunnen

leerlingen inspraak hebben.

Gemiddelde score 3,0 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 691
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27. Voel je je veilig op school?

Gemiddelde score 4,4 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 691

28. Zijn de regels op je school duidelijk?

Gemiddelde score 3,9 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 691

29. Helpt de school je goed als je persoonlijke problemen hebt? Bijvoorbeeld gezondheidsproblemen, problemen

thuis, ruzies.

Gemiddelde score 3,2 1,4

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 304

30. Ben je tevreden met wat je school doet tegen pesten?

Gemiddelde score 3,5 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 691

31. Ben je de afgelopen 3 maanden gepest op school? Bijvoorbeeld klas, schoolplein, kantine, wc’s, gang.

Gemiddelde score 4,8 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 691

32. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden expres lichamelijk pijn gedaan?

Gemiddelde score 4,7 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 691

33. Ben je de afgelopen 3 maanden online gepest door leerlingen van school? Bijvoorbeeld via WhatsApp,

Instagram, Snapchat, Facebook.

Gemiddelde score 4,8 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 691
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34. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden gediscrimineerd? Bijvoorbeeld gemeen doen om

wie je bent, waar je vandaan komt, hoe je eruit ziet of door je geloof.

Gemiddelde score 4,7 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 691

35. Welke dingen zou je graag online willen blijven doen ook als je weer naar school gaat?

uitleg 17% 118

huiswerk inleveren 37% 258

samenwerken 31% 212

contact met je mentor 28% 196

contact met je leraren 30% 205

toetsen 27% 189

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 691

36. Welke TOP geef je de leraren over de online lessen?

Sommige kunnen goed letten op de klas en online Dat ze het wel elke dag doen enzo. ze doen het wel ff

ik heb geen idee Dat ze het we hebben volgehouden! Dat de leraren goed werken met de opdrachten klaarzetten

Veel aandacht besteed, duidelijker uitgelegd, omdat ze wisten dat het moeilijk voor ons was om het online te volgen.

Goeie uitleg, duidelijk laten zien wat het huiswerk is.

het samenwerken met andere kinderen uit de klas is fijn dat jullie dat doen. Ze doen hun best en doen het wel goed.

ze doen goed hun best sommige docenten die kunnen goed uitleggen, en maken het heel gezellig

Ze letten op of mensen het begrijpen en ze vragen of je het snapt en geven je de mogelijkheid om vragen te stellen.

De leraren leven goed met ons mee. Zo snappen ze ook dat het voor ons soms heel erg moeilijk is om alles mee te krijgen en onze

aandacht erbij te houden.

Ik vind dat ze zich snel hebben aangepast en dat ze het goed doen. Ze hebben erg hun best gedaan

Ze hebben hun best gedaan Dat ze ons er zo goed mogelijk erbij proberen te betrekken!

Ze leven wel met ons mee, bijvoorbeeld als we geen motivatie hebben.

Ondanks het moeilijk is, is het opzich wel goed geregeld. het is wel chill

Sommige leraren geven duidelijke instructies die je moet doen. Je doet je best

heel saai, we kunnen beter gaan slapen, we leren gwn helemaal niks en het is heel hard te verstaan

Meneer morales, die geeft wiskunde goed online en legt het goed uit, loes scholder, houd iedereen goed onder controle

Nooit telaat geen Niet controleren is top kan ik tosti maken Allemaal saai.
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